

魅力鄄城

多部门联合整治 坚决打赢蓝天保卫战



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为深入推进蓝天保卫战专项行动,打好餐饮油烟污染治理攻坚战,加强城区餐饮油烟管理水平,鄄城县持续发力,对城区内餐饮服务业油烟净化设备安装、使用情况进行规范整治,不断推动餐饮油烟净化工作健康发展。

“油烟净化设施、油烟机都要勤清洗,并保持好油烟排放管道外部洁净……”日前,鄄城县综合行政执法局执法大队中队长张建勇和几名队员来到鄄城县温泉路沿街,对城区所有餐饮店的油烟净化设施安装使用情况进行逐一排查,并与各餐饮店主签订《承诺书》,承诺积极响应餐饮服务业油烟污染和露天烧烤整治工作。

张建勇告诉牡丹晚报全媒体记者,此次专项行动按照“重点整治、属地管理、分类实施、公众参与”的工作原则,重点检查排烟管道是否密封、破损,油烟净化设备的运行、清洗、维护及餐厨污水排放情况,对检查情况登记造册。同时,发放《关于严禁夜市店外经营、规范烧烤经营的通知》《致广大餐饮业主的一封信》宣传手册各500余份,就餐饮油烟达标排放、餐厨垃圾规范化处理等相关政策规定进行再次宣传,不断提升群众规范经营的意识自觉,营造全民参与大气环境治理的良好氛围,持续改善鄄城县大气环境质量。

据了解,为推动油烟污染防治工作,建立健全油烟净化设施清洁保养和维护制度,构建餐饮服务业油烟整治和管理长效机制,鄄城县将餐饮油烟污染整治纳入年度重点工作,并研究制定了《鄄城县餐饮服务业油烟污染治理工作方案》,专门成立了由鄄城县副县长邵天福为组长,综合行政执法局、生态环境保护局、市场监督管理局、公安局、卫健委,古泉、陈王街道办事处为成员的联合整治工作组。按照方案要求,自3月20日至6月30日,在鄄城县范围内开展餐饮油烟污染集中整治行动。行动要求综合行政执法局、生态环境保护局、市场监督管理局、公安局、卫健委,古泉、陈王街道办事处等部门联合对餐饮单位、机关学校食堂等进行逐一排查、集中整治,对未安装油烟净化设施及不正常使用的停业整顿,确保油烟净化设施“全安装、真运行、见实效”,坚决打赢餐饮油烟污染整治攻坚战。

农村公路建设按下“快进键” 确保年底基本实现“户户通”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)自新冠肺炎疫情取得阶段性胜利后,鄄城县交通运输局就按照县委、县政府的统一安排部署,集中时间、机械、人力和资金,全面打响了农村公路建设和养护管理“攻坚战”,农村公路建设进行得如火如荼,养护管理工作开展得扎实,卓有成效。

鄄城县交通运输局今年计划建设农村公路269.4公里,其中万华产业园道路建设里程4.7公里,创建“四好农村路”示范县新改建农村公路200公里,路网提档升级工程改造农村公路39公里,黄河滩区迁建撤离道路建设里程17.3公里,大埝至孙膑旅游城道路建设里程8.4公里。同时,全面启动农村公路“户户通”工程,确保年底基本实现“户户通”。

为确保圆满完成农村公路建设任务,有力助推全县乡村振兴战略和脱贫攻坚工作,全面提升农村公路通达能力和通达水平,鄄城县交通运输局按照“一个项目、一个方案、一套班子”的

指导思想,每一个项目都制定出了具体施工方案,并将每一个项目都分别责任到分管领导、责任科室和具体责任人,逐一明确了施工建设标准和完成时限,要求所有参与工程建设的干部职工充分发扬敢打硬仗、善于攻坚、连续作战的良好作风,全力以赴加快道路建设进度,千方百计确保工程建设质量。

据鄄城县交通运输局中通公司项目建设负责人史庆伟介绍,目前全县已开工农村公路建设项目19个,开工里程98公里,现已完成路基43公里,基层25公里,沥青面层7公里,水泥面层5.2公里。

鄄城县交通运输局在抓好农村公路建设的同时,还以建设“美丽公路”为契机,坚持农村公路养护管理工作不放松,全年计划组织实施农村公路安全生命防护工程100公里,改造窄危桥4座,绿化县道沿黄公路老临商至鄄郓界路段16.6公里、黄河滩区迁建撤离道路10.6公里。

鄄城县在全市率先实现 无卡无接触购药



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近日,在市县两级医保部门的共同努力下,鄄城县在全市率先实现了医保定点零售药店医保电子凭证结算全覆盖,为参保职工提供了先进的无卡、无接触购药环境。

鄄城县现有医保定点零售药店49家,为了推进定点零售药店医保电子凭证结算工作,鄄城县医保局主要负责同志多次带领班子成员到定点零售药店查看工作开展情况,并直接参与扫码结算的测试工作,定时调度测试情况,注重群众扫码购药感受,通过现场体验、现场办公,对测试中发现的问题及时协调解决。

在市医保局的业务指导下,鄄城县医保局测试工作组转变系统调试思路,从坐等药店自主报送测试结果,变为全员跟进,主动为定点药店提供“店小二”式上门服务,“亲自测试”“亲身体验”。在多达十几次的测试过程中,出动50余人次开展实地指导和测试,确保每家定点零售药店都服务到位,每家定点零售药店都现场测试成功,确保参保职工到任意一家定点药店都能通过扫码实现电子凭证结算。

同时,鄄城参保职工激活使用医保电子凭证后还可通过支付宝“菏泽医保”小程序、微信小程序在线办理医保业务。

鄄城县纪委监委 全力助推脱贫攻坚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近期,鄄城县纪委监委为深入扎实有效推进全县脱贫攻坚工作,保障扶贫问题排查整改质量,组成6个督导组,对脱贫攻坚问题排查整改进行督导。

鄄城县纪委监委结合历次巡视巡察、审计、督查、考核发现问题整改落实情况及脱贫攻坚问题排查整改集中攻坚活动、脱贫攻坚“大走访、大排查、大整改”活动自查发现问题等,重点对产业扶贫项目问题排查整改情况开展督导活动,中间穿插进入户走访、扶贫车间现场调查、行业部门脱贫攻坚问题整改督导等。

督导组入户核实问题采取“四不两直”方式,开展暗访活动,以确保督导实效。坚持实事求是的原则,全程参与问题整改,如实反映督查对象脱贫攻坚问题排查整改情况。被督导单位要如实提供相关资料,真实反映工作情况,主动配合相关工作。

对弄虚作假、欺上瞒下、有意掩盖问题的;应付督查、违反工作纪律或不负责任、造成督查结果失真失实的;对排查问题已报送整改而实际未整改并继续列入“大走访、大排查、大整改”排查整改台账的;对工作推进不力、不能按时完成任务的,视情节轻重严肃追究责任。

脱贫攻坚·同步小康